ESL (Английский как Второй Язык)   Регистрация 

Дорогие Родители:

 Добро пожаловать в сеть общественно-городских школ Питтсбурга. Если вашему ребёнку нужно зарегестрироваться в школу, пожалуйста следуйте следущим правилам:

· В первую очередь вам необходимо явиться в наш офис для прохождения теста и пройти регистрацию в соответсвующий школьный участок. Мы находимся по адрессу 341 South Bellefield Street , комната 2, в Окланде. Если у вас возникнут какие-нибудь проблемы с местонахождением нашего офиса, вы можете позвонить нам по следуюшему телефону 412-622-3516.

· Мы проверим уровень знаний английского языка вашего ребёнка, определим его/её на соотвествующий уровень нашей программы и сообщим вам в какую именно школу будет определён ваш ребёнок. Мы обсудим также вопросы транспортной доставки детей и ответим на любые вопросы, которые могут у вас возникнуть.

· Если это возможно, пожалуйста принесите свидетельство о рождении вашего ребёнка, право на жительство, результаты прививок, все документы со школы и любые другие документы, которые вы посчитаете важными.

       
   Надеемся на скорую встречу с вами.

   С уважением,

   Департамент   ЕSL
   Общественно-городские школы Питтсбурга
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